
Самостійна робота з дисципліни 

«Сучасні інноваційні технології на уроках словесності»  

(014 Середня освіта 014.01 Українська мова і література) 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 

Тема 1. Інформаційні технології та засоби навчання на 

уроках української мови і літератури. 

Укласти порівняльну таблицю використання ІКТ в 

онлайн і офлайн навчанні. 

4 

2 

Тема 2. ЕОР як основна умова трансформації 

педагогічної діяльності. 

 Укласти переліки різних видів ЕОР. 

 Опрацювати різні види електронних підручників. 

 Придумати вправи, які б ілюстрували використання 

різних видів мультимедіа як ефективної освітньої 

технології. 

12 

3 

Тема 3. Прикладне програмне забезпечення. Додатки 

Google. 

 Навчитися працювати з основними додатками 

Google: з Google Диском, Google Формами, Meet,  

Classroom тощо. 

 Зробити презентації за допомогою різних ресурсів: 

(Google Презентація, Power Point, Canva тощо). 

 Зробити порівняльний аналіз різних ресурсів для 

презентацій. 

12 

4 

Тема 4. Ефективні моделі використання ЕОР та Інтернету 

в навчальному процесі учителем-словесником. 

 Навчитися працювати і зробити приклади вправ на 

основі ЕОР для роботи з учнями середнього 

шкільного віку (ребуси, кросворди, квести, комікси, 

хмари слів, інтерактивні вправи тощо), а також для 

роботи зі старшокласниками (квести, презентації, 

буктрейлери, інтелект-карти, електронна стіна 

Padlet, QR-коди тощо). 

 Опрацювати словники на сайті http://litopys.org.ua, 

зробити порівняльний аналіз відповідних 

паперових та електронних словників. 

14 

5 Тема 5. Огляд інформаційних ЕОР для навчального 

процесу та підвищення фахового рівня вчителя. 

 Навчитися працювати з онлайн-бібліотеками, 

14 



аудіовізуальними ресурсами у навчанні 

 Виконати залікове завдання (виконати залікове 

завдання -  отримати сертифікат на одній із 

платформ для підвищення кваліфікації онлайн). 

6 Тема 6. Застосування мобільних технологій у навчанні. 

Укласти перелік і окреслити можливості використання 

мобільних додатків і месенджерів у навчальному процесі, 

на уроках української мови і літератури. 

4 
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